Problemas de Matematicas Biologia 2008/2009 Hoja 5
1. Resolver las siguientes integrales inmediatas:
(a) /(ac3 922432 — T)da (b)/(;+ xjg +2)de (c)/(x—i— \;E)d:r
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Resolver por partes las siguientes integrales:
(a) /msenx dz (b) /xex dz (c) /a:2 cos3zdx (d) /e”C cosx dx
/lnxdx (f) /eQmsena: dz (g) /arctga: dz
Resolver las siguientes integrales
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. Resolver por cambio de variables las siguientes integrales:
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Calcular las siguientes integrales definidas:
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Hallar el drea determinada por las pardbolas y = 6z — 22 e y = 22 — 2z.
Calcular el area del recinto limitado por las curvas y =z, y = 2% e y = %xQ.

Calcular el drea comprendida entre las curvas y = 22> — 2z e y = —x + 2.

Calcular el area comprendida entre el eje OX, y =+/rey=x — 2.

Hallar el drea encerrada entre la gréafica de la funcién y =sen z y las tangentes a dicha grafica

en los puntos de abscisas t =0y = = 7.

Obtener el area comprendida entre el eje OX, las rectas x =1, x =4 y la curva y =

1
(Exzamen final 10-2-06) a) Calcula la integral indefinida / 21 dt.
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b) Estudia el signo de la funcién f(z) = 167_256
—e

para xz > 0.
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¢) Halla el area de la regién plana limitada por la curva y = f(x), el eje OX y las rectas verticales

r=1yz=2.



